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Giro d’Italia 2015

variazioni di percorso delle linee bus sabato 9 e domenica 10 maggio

Genova, 7 maggio 2015

Si informa che, in occasione del “Giro d’Italia 2015”, il servizio Amt subirà variazioni. A seguito della chiusura al transito veicolare di alcune strade cittadine si verificheranno modifiche e limitazioni ai consueti percorsi delle linee bus secondo le modalità sotto riportate.

Oltre alle variazioni previste, domenica 10 maggio a partire dalle ore 13.00 e contestualmente al passaggio della corsa, le linee bus potranno subire ulteriori modifiche e limitazioni che saranno gestite dal personale graduato di Amt. 

· Sabato 9 maggio

A  partire dalle ore 19.00 a fine servizio le linee 18, 18/, 20, 35, 35/, 36, 36/, 37, 39, 40, 42, 44, 46, 606, 607, 618, 635, 640, 641, 685, 686, 687, N1, N2 e Volabus modificano i loro percorsi come di seguito indicato.

· Linee 18, 18/, 39, 40 e 640 - Direzione ponente: i bus, giunti in via XX Settembre, proseguiranno per via V Dicembre, via Vernazza, via XII Ottobre, piazza Corvetto dove riprenderanno percorso regolare. Direzione levante: percorso regolare.

· Linee 20, 36, 36/, 606, 618, N1 e N2 - Direzione ponente: i bus, giunti in via XX Settembre, proseguiranno per via V Dicembre, via Vernazza, via XII Ottobre, piazza Corvetto dove riprenderanno percorso regolare. Direzione levante: i bus, giunti in piazza della Nunziata, proseguiranno per piazza Portello, piazza Corvetto, via XII Ottobre, via Lomellini, via XX Settembre dove riprenderanno regolare percorso.

· Linee 37 e 607- Direzione ponente: i bus, giunti in via XX Settembre, proseguiranno per via Ceccardi dove effettueranno capolinea provvisorio. Direzione levante: i bus, in partenza dal capolinea provvisorio di via Ceccardi, proseguiranno per piazza Dante, via Fieschi, via V Dicembre,  via Vernazza, via XII Ottobre, piazza Corvetto dove riprenderanno percorso regolare.

· Linee 35, 35/ e 635 -  Direzione ponente: i bus, giunti in via Fieschi, proseguiranno per via V Dicembre, via Vernazza, via XII Ottobre, piazza Corvetto dove riprenderanno percorso regolare. Direzione levante: i  bus, giunti in piazza della Nunziata Portello, proseguiranno per piazza Portello, piazza Corvetto, via XII Ottobre, via Lomellini, via Ceccardi, piazza Dante dove riprenderanno regolare percorso.

· Linea 42 - Direzione ponente: i bus, giunti in via XX Settembre, proseguiranno per via Ceccardi, piazza Dante dove effettueranno capolinea. Direzione levante: percorso regolare.

· Linee 44, 685, 686 e 687 - Direzione ponente: i bus, giunti in via XX Settembre, proseguiranno per via Ceccardi, piazza Dante dove effettueranno capolinea provvisorio. Direzione levante: i  bus, in partenza dal capolinea provvisorio di piazza Dante, proseguiranno per via Fieschi, via XX Settembre dove riprenderanno percorso regolare.

· Linea 46 - Direzione ponente: i bus, giunti in via XX Settembre, proseguiranno per via Ceccardi dove effettueranno fermata provvisoria. Direzione levante: i bus, in partenza da via Ceccardi, proseguiranno per piazza Dante, via Fieschi, via XX Settembre dove riprenderanno regolare percorso.

· Linea 641 - Direzione ponente: i bus, giunti in via XX Settembre, proseguiranno per via V Dicembre,  via Vernazza, via XII Ottobre, piazza Corvetto dove riprenderanno percorso regolare. Direzione levante: i bus, giunti in piazza della Nunziata, proseguiranno per piazza Portello, piazza Corvetto, via XII Ottobre, via Lomellini, via Ceccardi, piazza Dante dove riprendono regolare percorso.

· Volabus - Direzione ponente: i bus, giunti in via XX Settembre, proseguiranno per via V Dicembre, via Vernazza, via XII Ottobre, piazza Corvetto dove riprendono percorso regolare. Direzione levante: i bus, giunti in piazza della Nunziata, proseguiranno per piazza Portello, piazza Corvetto, via XII Ottobre, via Lomellini, via XX Settembre dove riprendono regolare percorso.
· Domenica 10 maggio

Per tutta la giornata da inizio a fine servizio, le linee 15, 17,17/, 18, 18/, 20, 31, 35, 35/, 36, 37, 39, 40, 42, 44, 46 circolare, 606, 607, 618, 635, 640, 641, 685, 686, 687,N1, N2 e Volabus modificano i loro percorsi come di seguito indicato.

·  Linea 15 - Direzione ponente: i bus, giunti in via Diaz, effettueranno capolinea provvisorio (lato piazza della Vittoria). Direzione levante: i bus, in partenza dal capolinea provvisorio di via Diaz (lato piazza della Vittoria), proseguiranno per via Diaz, via Brigata Bisagno, corso Buenos Aires dove riprenderanno regolare percorso.

· Linee 17 e 17/ - Direzione ponente:  i bus, giunti in piazza delle Americhe, proseguiranno per viale Duca d’Aosta, viale Thaon di Revel, via Fiume dove effettueranno capolinea provvisorio in concomitanza con quello della linea 16.Direzione levante: percorso regolare.

· Linee 18 e  18/ - Direzione ponente:  i bus, giunti in piazza delle Americhe, proseguiranno per viale Duca d’Aosta, viale Brigata Bisagno, corso Saffi, corso Quadrio, piazza Cavour, via Gramsci dove riprenderanno percorso regolare. Direzione levante: percorso regolare.
· Linee 20 e 641 - Direzione ponente:  i bus, giunti al termine di corso Buenos Aires, proseguiranno per viale Brigata Bisagno, corso Saffi, corso Quadrio, via Fiodor, via Corsica, corso Podestà, via IV Novembre, via XII Ottobre, piazza Corvetto dove riprenderanno regolare percorso. Direzione levante: i bus, giunti in piazza della Nunziata, proseguiranno per piazza Portello, piazza Corvetto, via S.S. Giacomo e Filippo, via Serra, via de Amicis, piazza Verdi, viale Duca d’Aosta, corso Buenos Aires dove riprenderanno regolare percorso.
· Linea 31 - Direzione ponente:  i bus, giunti in viale Brigate Partigiane, proseguiranno per viale Brigata Bisagno, viale Duca d’Aosta, viale Thaon di Revel, via Fiume e  piazza Verdi dove effettueranno capolinea. Direzione levante: percorso regolare. 

· Linee 35, 35/ e 635 - Direzione ponente:  i bus, giunti in via Mura di Santa Chiara, proseguiranno per corso Podestà, viale IV Novembre, via XII Ottobre, piazza Corvetto dove riprenderanno regolare percorso. Direzione levante: i  bus, giunti in piazza della Nunziata, proseguiranno per piazza Portello, piazza Corvetto, via XII Ottobre, viale IV Novembre, corso Podestà, via Mura di Santa Chiara dove riprenderanno regolare percorso.

· Linee 36 e 606 - Direzione ponente: i bus, giunti al termine di corso Buenos Aires, proseguiranno per viale Brigata Bisagno, corso Saffi, corso Quadrio, via Fiodor, via Corsica, corso Podestà, via IV Novembre, via XII Ottobre, piazza Corvetto dove riprenderanno regolare percorso. Direzione levante: i bus, giunti in piazza Corvetto, proseguiranno  per via S.S. Giacomo e Filippo, via Serra, via De Amicis dove riprenderanno regolare percorso.

· Linea 37 - Direzione ponente: i bus, giunti in piazza delle Americhe, proseguiranno per viale Thaon di Revel dove effettueranno capolinea provvisorio in concomitanza con quello della linea 14. Direzione levante: i bus, in partenza dal capolinea provvisorio di viale Thaon di Revel, proseguiranno per via Fiume dove riprenderanno percorso regolare.

· Linee 39, 40 e 640 - Direzione ponente: i bus, in partenza dal capolinea di piazza Verdi, proseguiranno per viale Duca d’Aosta, viale Brigata Bisagno, corso Saffi, via Fiodor, via Corsica, corso Podestà, viale IV Novembre, piazza Corvetto dove riprenderanno regolare percorso. Direzione levante: percorso regolare.

· Linea 42 - Direzione ponente: i bus, giunti in via Diaz, effettueranno capolinea provvisorio (lato piazza della Vittoria). Direzione levante: i bus, in partenza dal capolinea provvisorio di via Diaz (lato piazza della Vittoria), proseguiranno per via Diaz dove riprenderanno regolare percorso.

·  Linee 44, 685, 686 e 687 - Direzione ponente: i bus, giunti in corso Buenos Aires, proseguiranno per viale Duca d’Aosta, viale Thaon di Revel, via Fiume, piazza Verdi dove effettueranno capolinea provvisorio in concomitanza con quello della linea 36/. Direzione levante: i bus, in partenza dal capolinea provvisorio di piazza Verdi, proseguiranno per viale Duca d’Aosta, corso Buenos Aires dove riprenderanno regolare percorso.

· Linea 46 circolare: i bus giunti in piazza delle Americhe, proseguiranno per viale Duca d’Aosta, viale Thaon di Revel, via Fiume e  piazza Verdi dove riprenderanno regolare percorso. 

· Linea 607 - Direzione ponente: i bus, giunti in viale Duca d’Aosta, transiteranno in viale Thaon di Revel, via Fiume e piazza Verdi dove effettueranno capolinea provvisorio in concomitanza con quello della linea 36/. Direzione levante: i bus, in partenza dal capolinea provvisorio di piazza Verdi, proseguiranno per viale Duca d’Aosta dove riprenderanno regolare percorso.

· Linea 618 - Direzione ponente: i bus, giunti in piazza delle Americhe, proseguiranno per viale Duca d’Aosta, viale Brigata Bisagno, corso Saffi, corso Quadrio, piazza Cavour, via Gramsci dove riprenderanno percorso regolare. Direzione levante: i bus, giunti in piazza Portello, proseguiranno per galleria Garibaldi, piazza Corvetto, via S.S. Giacomo e Filippo, via Serra, via De Amicis e piazza Verdi dove riprenderanno percorso regolare.

· Linea N1 - Direzione ponente: i bus, giunti nel sottopasso di via Canevari, proseguiranno per viale Duca d’Aosta, viale Brigata Bisagno, corso Saffi, corso Quadrio, via Fiodor, via Corsica, corso Podestà, via IV Novembre, via XII Ottobre e piazza Corvetto, dove riprenderanno regolare percorso. Direzione levante: i bus, giunti in piazza Portello, proseguiranno per galleria Garibaldi, piazza Corvetto, via S.S. Giacomo e Filippo, via Serra, via De Amicis e piazza Verdi dove riprenderanno regolare percorso.

· Linea N2 - Direzione ponente: i bus, giunti al termine di corso Buenos Aires, proseguiranno per viale Brigata Bisagno, corso Saffi, corso Quadrio, via Fiodor, via Corsica, corso Podestà, via IV novembre, via XII Ottobre, piazza Corvetto dove riprenderanno regolare percorso. Direzione levante: i bus, giunti in piazza della Nunziata, proseguiranno per piazza Portello, piazza Corvetto, via S.S. Giacomo e Filippo, via Serra, via de Amicis, piazza Verdi, viale Duca d’Aosta, corso Buenos Aires dove riprenderanno regolare percorso.
· Volabus - Direzione aeroporto: i bus, in partenza dal capolinea di piazza Verdi, proseguiranno per viale Duca d’Aosta, viale Brigata Bisagno, corso Saffi, corso Quadrio, piazza Cavour, via Gramsci, via delle Fontane, via Balbi dove riprenderanno percorso regolare. Direzione levante: i bus, giunti in piazza della Nunziata, proseguiranno per piazza Portello, piazza Corvetto, via S.S. Giacomo e Filippo, via Serra, via De Amicis, piazza Verdi dove effettueranno regolare capolinea.
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